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Εβδομαδιαία εκδήλωση για την Ανακουφιστική 
Φροντίδα από την Γαλιλαία
/ Πεμπτουσία
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Η επιστημονική ομάδα της Γαλιλαίας.

Η Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής σε συνεργασία με το Hospice CASA 
SPERANTEI (Brasov Ρουμανίας) διοργανώνουν εβδομαδιαία εκδήλωση με 
θέμα την Ανακουφιστική Φροντίδα (Palliative Care) ασθενών με νόσο που 
απειλεί τη ζωή τους.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε ιατρούς, νοσηλευτές, κοινωνικούς 
λειτουργούς, ψυχολόγους, φυσικοθεραπευτές και ιερείς. Ο αριθμός των 
εκπαιδευομένων είναι περιορισμένος σε 30 άτομα. Απαραίτητη 
προϋπόθεση: καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει τις εξής δύο δραστηριότητες:

10-11 Μαρτίου 2014,  9:00-17:00

Διημερίδα ενημέρωσης για: 

Βασικές αρχές- μοντέλα φροντίδας
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Αξιολόγηση ασθενών – ατομικό σχέδιο φροντίδας
Ολικός πόνος     
Βασικές αρχές αντιμετώπισης πόνου (WHO)

Εκμάθηση σε ομάδες εργασίας (workshops) των 10 ατόμων από Ρουμάνους 
εκπαιδευτές ειδικούς στην Ανακουφιστική Φροντίδα.

12-14 Μαρτίου 2014, 9:00-17:00

Τριήμερο σεμινάριο με θέματα:

Διεπιστημονική Ομάδα στην Ανακουφιστική Φροντίδα
Θρήνος και πένθος 
Εθελοντές στην Ανακουφιστική Φροντίδα
Φροντίδα επί κλίνης
Βιοηθικά ζητήματα

Εκμάθηση με παρουσιάσεις και διαδραστική διδασκαλία από Έλληνες 
λειτουργούς υγείας με εμπειρία παροχής  Ανακουφιστικής Φροντίδας.



Τόπος διεξαγωγής: Συνεδριακό του Κέντρου Βιοϊατρικής Ηθικής και 
Δεοντολογίας, στον Βύρωνα (Γ. Γεννηματά 5, εντός του Ι.Μετοχίου της 
Αναλήψεως).

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο υλοποίησης από τη Μονάδα 
Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Πράξης με τίτλο: “Πρωτοβάθμια 
Συνεχιζόμενη Διεπιστημονική Φροντίδα και Υποστήριξη στην Κοινότητα, για 
Ασθενείς με Καρκίνο και τις Οικογένειες τους”, με κωδικό MIS 429996 του
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» του 
Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) και το κόστος συμμετοχής είναι 
μηδενικό
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.

Απώτερος σκοπός της προσπάθειας αυτής είναι η ενημέρωση των λειτουργών 
υγείας σε θέματα Ανακουφιστικής Αγωγής.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2014

Πληροφορίες:
τηλ: 210-6635955
fax: 210-6635956
e-mail: galilee@galilee.gr   website: www.galilee.gr
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